

# 亲子趣味定向赛周末开启 一起来挑战吧

第18届世界中学生夏季运动会的脚步声越来越近了。作为世中运的开幕现场,你带孩子打卡晋江市第二体育中心了吗?为让咱厝萌娃提前感受咱厝的体育氛围,本周末我们将组织亲子家庭前往,开启别样的世中运亲子徒步趣味活动。



## 挑战趣味定向赛

据了解,本次活动将沿着晋江市第二体育中心线路进行布置,全长约3.5公里。现场设置有4处知识宣传栏、3-4处形象拍照点及2处互动闯关点。届时,亲子徒步之旅将以“互动闯关+拍照打卡+知识问答”的形式进行。其中,互动闯关点均根据世中运比赛项目进行趣味设置,比如花样篮球、炫技足球、搞怪田径、趣味摔跤、瑜伽高手、指压板跳绳等,可让亲子家庭切身感受到世中运

的体育精神。

另外,沿途还会设置世中运、晋江第二体育中心、晋江经济报、卜吉熊品牌等相关知识专栏,亲子家庭在游玩、闯关中均可收获小知识,最终到达开幕现场进行知识问答环节,答案均在现场场布中体现,亲子家庭现场举手抢答,答对有奖。每个闯关、拍照点均有打卡盖章的任务,通关全部任务即有相应的礼品赠送。

## 免费领取参赛包

此外,每组亲子家庭均可免费领取一个参赛礼包,里面含有精美的参赛衣服、号码牌、通关文牒等。该活动一经发布,立即得到亲子家庭的热烈反响。“一看到这个活动,就赶紧报名了,既可以趁着周末陪孩子到二体参观,还能在定向徒步中增进亲子关系,且能够了解一些与世中运相关的常识。”本报亲子驿站的家长们纷纷点赞。

本次活动由晋江2020年第18届世界中学生运动会执委会办公室主办,晋江经济报社、晋江珠江体育文化发展有限公司、卜吉熊(福建)品牌管理有限公司承办,晋

江大长江奥通奥迪、中国人寿协办;支持单位为晋江跑步协会、晋江长跑协会、晋江健跑协会。

周末时光,让卜吉熊家族带领亲子家庭走进世中运开幕现场,畅玩之中提前感受晋江2020年世中运“在一起 更出彩”的体育精神。

## 参赛须知

活动时间:4月24日上午8:00—11:00

活动地点:晋江市第二体育中心

招募名额:150组亲子家庭

报名通道:本次活动特别设置晋江经济报亲子驿站亲子组,并将通过“掌上亲子驿站”小程序邀请150组亲子家庭(一大一小)报名参与,报名费10元/组(用于购置保险费)。目前还有少量名额,想参加的亲子家庭别错过啦!

# DIY蛋糕 共享甜蜜时光



“妈妈,水果多加一点。”“爸爸,奶油要多涂抹一点。”……上周六下午,为了锻炼亲子家庭的动手能力和激发他们的想象力,晋江经济报亲子驿站组织27组亲子家庭到华润万家安海店DIY蛋糕,度过美好周末。

活动现场,华润万家烘焙区师傅给亲子家庭讲解了DIY蛋糕的制作流程,先将蛋糕胚中间均匀地抹上一层薄奶油,再加上水果,到第二层时,将表面修正光滑后,就可以尽情发挥创意,画上图案。听完师傅的讲解后,小朋友在家长的帮助下,发挥创意和想象力,涂奶油、裱花边、做装饰,共同制作精致美味的蛋糕,现场热闹非凡。

这边小朋友忙着DIY蛋糕,另一边小朋友忙着打保龄球。“儿子,球往中间扔。”“哇,一下打中5个保龄球,太厉害了。”现场欢呼声此起彼伏,华润万家俨然成为一片欢乐的海洋。随后,工作人员针对小朋友打中保龄球的得分,评出前5名,奖励旺旺糖果一盒。同时,现场根据小朋友制作蛋糕的美观程度评出前5名,获得免费带走蛋糕名额。每个参与者获得华润万家提供的精美礼品一份。

活动结束后,不少家长纷纷称赞此次活动开展得很好,不仅丰富了小朋友的生活,也提高他们的动手和动脑能力,同时还为小朋友和家长们提供了一个互相了解、互相交流的机会,让家长陪伴小朋友快乐成长。

# 梅庭杯·第二届1岁以上 亲子运动会圆满结束

“宝贝,快点朝着爸爸跑去!”4月18日上午,晋江市瑞璟·香榭花都篮球场内传来欢呼声、加油声,梅庭杯·第二届亲子趣味运动会开幕了。据了解,该活动由梅庭社区居委会、党支部主办,卡瑞贝贝幼儿园、瑞璟·香榭花都业主委员会、厦门华菲物业管理有限公司晋江分公司承办,一起来看看精彩的花絮!

活动当天,上百组亲子家庭早早地便来到了指定地点,阵阵春风像在为他们呐喊助威。随着音乐响起,卡瑞贝贝幼儿园的老师带来活力四射的律动操,坐在观众席下的孩子们按捺不住内心的激动,跟着节奏挥动着小手。紧接着,该早教机构的老师们带来了精彩的人偶表演《老虎拔牙》,生动形象的表演让孩子们爆笑,并在大笑之余了解到保护牙齿的重要性。

随后,激动人心的时刻来了。活动现场,上百组亲子家庭按照年龄进行分组挑战,其中1-3岁组和3-4岁组均为亲子协作,如1-3岁组为小脚踩大脚,而3-4岁组为快递宝贝,即幼儿拿着球跑向家长,并坐上小推车,家长推着小推车以最短时间跑向终点。而4-6岁组则由幼儿单独完成呼啦圈套球。

经过一番激烈的角逐,以上三个项目均评选出一、二、三等奖。一等奖获得者为张一捷(1-3岁组)、兰天(3-4岁组)、刘子豪(4-6岁组);二等奖获得者为周本煜(1-3岁组)、李可欣(3-4岁组)、郑少恺(4-6岁组);三等奖获得者为林安晴(1-3岁组)、王柏音(3-4岁组)、许航(4-6岁组)。

据了解,晋江市卡瑞贝贝成长中心,隶属于国内早教+幼儿园品牌加盟连锁教育机构七色光华(北京)(拥有20年办学历史)。根据宝贝早期需求,目前开设有1岁以上全日班、3岁幼儿园全日衔接班、周六全日班、4-6岁寒暑假全日班。



# 聆听绘本故事 共绘百米画卷

上周六上午,晋江经济报亲子驿站组织一场“聆听绘本故事 共绘百米画卷”活动,吸引了40组亲子家庭报名参加。

当天活动还未开始,亲子家庭早早来到活动现场。“早点来,不仅可以让孩子早点熟悉活动规则,还能看绘本。”来自东石的曾女士说,每到周末就发愁不知道要带娃去哪里,自从加入亲子驿站,成为会员后,再也不用发愁周末带娃去哪玩了。当时指向9点30分,活动正式开始。

优丫绘本轮滑俱乐部蔡老师用浅显易懂的语言给小朋友讲解“太阳公公去哪儿”,每个小朋友都很认真地听。面对蔡老师的提问:“太阳公公去哪儿”,小朋友积极回答,有的说“太阳公公躲起来”,有的说“太阳公公睡觉了”,现场笑声一片。

随后,进入百米绘画环节,每个小朋友拿起手中的画笔开始勾勒他们眼中的太阳或是动物。在他们的眼里,太阳可以微笑,猫咪可以穿上漂亮裙子……画作随心所欲,简单而美好。小朋友认真作画的模样分外可爱,家长赶紧拿起手机记录美好瞬间。一幅幅充满童心童趣的画作跃然在白布上,成为过道上的一道亮丽的风景线。

最后,优丫绘本轮滑俱乐部工作人员为每个小朋友送上一粒种子和花盆,让小朋友带回去种植,等到种子发芽生长后,即可到优丫绘本轮滑俱乐部换取精美礼物一份。活动结束后,不少亲子家庭纷纷称赞此次活动开展得好,既培养小朋友良好的阅读习惯,又能锻炼他们的绘画能力。



# 热点板块挂牌房源渐少 二手房业主缘何“惜售”?

受到目前市场基本面向好,成交相对火热的的影响,目前,晋江二手房市场上出现了业主“惜售”的现象。

记者在走访市场时发现,晋江中心市区一些热点板块的热门小区,可售房源屈指可数,甚至出现了“无房可售”的状况。

业界人士表示,挂牌房源的减少,除了受近期泉州开展二手房市场秩序规范整治因素影响外,也和业主惜售有很大关系。



## 卖家

### “惜售”涨价现象频现

市民汪女士的房子位于晋江万达商圈,正是当前晋江中心市区的热点区域内。2013年,汪女士以9200元/平方米的价格买入了一套100平方米左右的小三房。因为想换套大一点的房子,去年下半年,汪女士就将房源交给中介出售。

“今年年初时,有中介给我报价,小区户型差不多的成交价格1.6万元/平方米左右,我当时挂的价格是1.5万元/平方米。”汪女士介绍,当时她没有出售,等到这个月,已经有中介报价2.1万元/平方米。“感觉目前房价还有上涨空间,另外,也找不到合适的大房子,所以就不着急卖,就让中介帮我把房源撤下来。”

和汪女士有着同样的心理,市民蔡先生的想法也是再等等看。蔡先生目前有两套房子,一套在格林春天。“这套房子面积较小,原本是想卖掉,投资其他项目。”蔡先生说,但他关注到,最近这几个月,房价在慢慢上涨。他这套房子还没装修,原本的心理价位是18000元/平方米,但这两天有二手房中介报价到19000元/平方米,称如果他同意的话,客户可以立即签约。“我考虑了一下,最终还是放弃了出售。主要是考虑到房价还有可能上涨。”

除了“惜售”外,目前,二手房市场还出现了一些业主跳价的现象。“原来,我的报价是16000元/平方米,最近,看到其他业主涨价了,我也跟着涨了。”中奥·名雅居业主李先生介绍。

如果上门,至少一个小区还能提供六七套同类型的房源供选择。可是,今年以来,包括万达、宝龙和长兴路等一些热点板块的热门小区,可售房源已屈指可数。“往往是出来一套房源,只要价格在合理范围,立马就成交了。”

晋江长兴路一家中介门店介绍,去年年底,每周都能增加10多套可售的房源。但是从今年3月份以来,新增可售房源就非常少了。“一周都没有一两套,有的房源,业主挂了很多中介,也就是说,很多中介都有相同的房源。”

二手房中介人士表示,挂牌房源减少,除了受多家二手房网络平台要求业主提供身份证、房产证及委托书的因素影响外,也和部分业主惜售行为有关。“不少业主都不愿意把房源挂出来,导致了市场上可售房源较少。”

## 市场 挂牌房源减少

记者了解到,进入3月份以来,晋江二手房市场上挂牌房源减少。不少热门小区的可售房源屈指可数,甚至出现了个别小区“无房可售”的现象。

# 楼市

## 购房问答

### 父母住房公积金可提取帮子女还贷吗

张女士:请问一下父母的住房公积金可以提取出来帮儿女还贷吗?需要什么手续吗?

泉州市住房公积金服务热线12329:子女可提取父母的住房公积金偿还住房按揭贷款。偿还一手、二手商业性住房按揭贷款的材料如下:(1)《个人住房借款合同》原件;(2)个人贷款信息;(3)经贷款银行确认的申请提取还贷前12个月的贷款还款清单;(4)申请人的身份证原件;(5)提取配偶及直系血亲住房公积金的,应提供合法关系证明原件。

申请提取次数:职工在签订《住房借款合同》后,正常还款每满12个月可申请提取一次。

申请提取额度:借款人、配偶及其直系血亲提取金额之和,不得超过申请提取还贷前12个月该笔贷款的还款额度;所提取的住房公积金划转至申请人的银行卡。